



大阪経済記者クラブ会員各位

(同時資料提供:大阪市政記者クラブ・南大阪記者クラブ)

問合せ先

大阪商工会議所 流通・サービス産業部 (伊藤) Tm.06-6944-6493 大阪市ゆとりとみどり振興局 まち魅力担当 (今井) Tm.06-6469-5157

# 「収穫祭・大阪オクトーバーフェスト 2012」オープニングセレモニーを開催します

収穫祭・大阪オクトーバーフェスト実行委員会(大阪商工会議所、大阪市、(公財) 大阪観光コンベンション協会、ほか民間企業等で構成)では、平成24年9月14日(金)から9月30日(日)の17日間にわたり、天王寺公園内で開催する「収穫祭・大阪オクトーバーフェスト2012」(平成24年8月20日報道発表済み)の初日18時からオープニングセレモニーを開催します。

セレモニーには、ドイツ連邦共和国総領事館 フロリアン・イェーガー氏を来賓としてお招きするとともに、「大阪オクトーバーフェスト応援団」であるタレントの森脇健児氏と森脇氏率いる陸上競技部(女子部)がかけつけ、イベントを盛り上げます。また、セレモニーのフィナーレでは、ドイツから招待した音楽隊「エングルメナー&ベロニカレンツ」の伴奏にのせて来場者を巻き込んだ大乾杯を行います。

セレモニーはプレスオープンです。取材ご希望の方は、当日取材受付にお越しください。(取材方法 詳細は3頁参照)



#### オープニングセレモニー概要

#### ■日時

平成24年9月14日(金)18時から18時30分

※オクトーバーフェストの開催時間は、12 時から 21 時です。

#### ■スケジュール

17時 プレス受付開始

18時00分 オープニングセレモニー開始

登壇者紹介

18 時 10 分 収穫祭・大阪オクトーバーフェスト実行委員会 亀岡 育男 あいさつ

大阪市副市長 村上 龍一 あいさつ

ドイツ総領事館 フロリアン・イェーガー領事 あいさつ

18時20分 大阪オクトーバーフェスト応援団

森脇健児さん(タレント)・森脇健児陸上競技部(女子部) 登壇

ゆるキャラとランナー100人集合 ドイツ音楽隊による演奏・乾杯

18時30分 オープニングセレモニー終了

## ■会場

天王寺公園内ステージ ※入場につきましては、天王寺ゲートをご利用ください。



- 所在地
  - 〒543-0063 大阪市天王寺区茶臼山町
- ・最寄駅 地下鉄御堂筋線・谷町線、JR「天王寺」駅より約5分 近鉄大阪阿部野橋駅より約5分

# 「大阪オクトーバーフェスト応援団」について

タレントの森脇健児さんと森脇さんが監督として率いる「森脇健児陸上競技部(女子部)」は松竹芸能所属の芸人やタレントの中でも、走ることが大好き、走りたい女子で結成されています。森脇監督の指導を受けながら、多数のマラソン大会にも意欲的に参加しています。部活動の後は部員水入らずでビールを飲み、部内の交流を深める大のビール好きで、「大阪オクトーバーフェスト応援団」として新世界・通天閣 100 周年とオクトーバーフェストを盛りたてていただきます。



▲森脇健児さん



▲「森脇健児陸上競技部(女子部)」(上段左から:高島麻利央さん・近藤綾香さん・ 高橋沙織さん・藤井日菜子さん 下段左から:こしきさやかさん・西田美歩さん・ 外田ありささん・本輝咲(もと きさき)さん・)

※オープニングセレモニー出演はこしき さやかさんと本輝咲さんと近藤綾香さんの3名

## 「森脇健児とランナー100人で通天閣を走ろう!」について

今年で100周年を迎える新世界・通天閣を盛り上げるイベント「森脇健児とランナー100人で通 天閣を走ろう!」を行います。「大阪オクトーバーフェスト応援団」と共に一般公募100人のラン ナーがスパワールドからスタートし、恵美須交差点を折り返して、通天閣を通って会場へと向か います。全員で記念撮影をしたり、ゆるキャラとハイタッチを行いながら盛り上げます。周遊後、 オクトーバーフェスト会場にかけつけ、オープニングセレモニーにて全員で乾杯を行います。







新世界串かつキャラ「くしたん」

通天閣「ビリケンさん」

阪堺電車「ちん電くん」

### 取材について

- ・取材の受付は、17時から天王寺ゲート前特設テーブルにて行います。
- ・各社取材腕章をご持参ください。
- ・楽団、出店者への取材は事前にお申し出ください。
- ※荒天等により営業時間の変更や、イベントが中止になる場合があります。その場合は、大阪オクトーバーフェストホームページにてお知らせします。
- ※イベント詳細は、ホームページでご確認ください。

大阪オクトーバーフェストホームページ (<a href="http://www.gnavi.co.jp/prt/osaka/oktoberfest/">http://www.gnavi.co.jp/prt/osaka/oktoberfest/</a>)

<本件に関するお問合せ先>

収穫祭・大阪オクトーバーフェスト事務局(アクティオ株式会社内)

電話:06-6615-6071

ファックス:06-6615-6076 (受付 平日10時から18時)

ホームページ: http://www.gnavi.co.jp/prt/osaka/oktoberfest/